

АДМИНИСТРАЦИЯ МО ГОРОД АЛАПАЕВСК
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12.05.2020 № 471-П г. Алапаевск

О внесении изменений в постановление Администрации Муниципального образования город Алапаевск от 03.04.2020г. № 363-П «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Муниципального образования город Алапаевск в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)»

В соответствии с Указом губернатора Свердловской области от 09.05.2020 г. № 233-УГ «О внесении изменений в Указ губернатора Свердловской области от 18.03.2020 № 100-УГ «О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)» Администрация Муниципального образования город Алапаевск

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в постановление Администрации Муниципального образования город Алапаевск от 03.04.2020г. № 363-П «О мерах по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения на территории Муниципального образования город Алапаевск в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» с изменениями, внесёнными постановлением Администрации Муниципального образования город Алапаевск от 20.04.2020г. № 404-П, от 30.04.2020г. № 456-П, следующие изменения:

1) пункт 1.1 читать в новой редакции:

«1.1. Жителям Муниципального образования город Алапаевск в период с 12 мая по 18 мая 2020 года при нахождении в общественных местах и общественном транспорте использовать индивидуальные средства защиты дыхательных путей (санитарно-гигиенические маски, респираторы);

2. Настоящее постановление опубликовать на официальном сайте Муниципального образования город Алапаевск.

3: Контроль исполнения настоящего постановления оставляю за собой.

С. БИЛАЛОВ,
глава МО город Алапаевск

Весенний призыв - 2020

Дисциплина и ответственность против «короны»

По информации Алапаевского военного комиссара Р. Петровича, из Алапаевска и Алапаевского района в весенний призыв будет призвано более 100 молодых людей, в том числе из Алапаевска - 70.

В соответствии с Указом Президента РФ от 30 марта 2020 года № 232 и приказом министра обороны РФ от 30 марта № 170

с 1 апреля в стране начался призыв граждан на военную службу. Однако в связи с пандемией коронавируса внесены корректировки в сроки начала работы призывных комиссий и отправки призывников к местам службы.

Согласно, как организована работа с призывниками в условиях распространения инфекции, о принятых мерах по обеспечению их безопасности рассказал военный комиссар Свердловской области генерал-майор запаса Игорь Лямин.

- Игорь Евгеньевич, сегодня многие призывники и их родные обеспокоены вопросом организации призыва на военную службу. Например, как будут сочетаться мероприятия по соблюдению карантина, режима самоизоляции с явкой в военный комиссариат для проведения медицинского освидетельствования и на заседание призывной комиссии?

- Прежде всего отмечу, что в ходе весенней призывной кампании на территории Свердловской области предстоит призвать и направить в войска для прохождения военной службы 4026 человек. В том числе 15 – в Президентский полк, рассматривается 10 кандидатов для службы в национальных подразделениях.

Среди первоочередных задач, стоящих перед военными комиссариатами в данный период, – сохранение здоровья как представителей молодого пополнения, так и тех, кто проводит мероприятия призыва – медицинских специалистов, членов призывных комиссий; предотвращение случаев возникновения заболеваний. И при всем этом – максимально организованно, в полном

объеме и с хорошим качеством провести призыв. Задача очень непростая, но выполнимая.

Общение с призывниками, разъяснительная работа проводится сегодня по телефону, с использованием средств видеосвязи. Поскольку многим из них повестки о явке в военные комиссариаты были вручены еще в марте, сегодня необходимо проинформировать призывников о переносе этих сроков, порядке работы призывных комиссий. Явка новобранцев предусмотрена в зависимости от эпидемиологической обстановки в уральском регионе.

Необходимо отметить, что вызов в военный комиссариат подлежат только те граждане, которым предстоит начать военную службу этой весной. По другим вопросам, например, предоставления отсрочки, освобождения от призыва, медицинского переосвидетельствования прием будет организован в другое время.

Еще одна особенность нынешней призывной кампании: учащимся 11-х классов общеобразовательных учреждений, достигших призывного возраста, будет представлена возможность сдать Единый государственный экзамен и поступить в высшие учебные заведения или учреждения профессионального образования. Они могут спокойно заниматься учебой.

- Какие конкретно принятые меры для того, чтобы не допустить распространения заболевания среди новобранцев и организаторов призыва?

- Все призывные пункты и сборный пункт Свердловской области обеспечены бесконтактными термометрами, бактерицидными облучателями, медицинскими масками, дезинфицирующими средствами. Призывникам реко-

мендовано прибывать в военкоматы в средствах защиты органов дыхания, как и предусмотрено правилами соблюдения карантинных мер, иметь при себе перчатки, дезинфицирующие салфетки.

На входе в каждый военный комиссариат развернуты медицинские посты для проведения термометрии и дезинфекции рук. В том случае, если у призывника или сотрудника военкомата будут выявлены повышенная температура тела и признаки респираторной вирусной инфекции, в здание их не допустят, а направят на медицинское обследование. Кроме того, в пунктах призыва предусмотрена дезинфекция дверных ручек, выключателей, лестничных перил, мест общего пользования.

Подчеркну также, что каждый призывник получает направление для сдачи медицинских анализов, в том числе и на коронавирус, и с готовыми результатами прибывает для медицинского освидетельствования и на заседание призывной комиссии.

- Перевозка призывников на сборные и призывные пункты, пребывание молодого пополнения на вокзалах и аэропортах также требует особого внимания...

- Да, в условиях распространения коронавируса данный вопрос не менее важен. Необходимо не только призвать здоровых людей, но и доставить их в воинские части, как говорится, в целости и сохранности, не подвергая опасности и сами воинские коллективы.

Перевозка граждан на призывные пункты и областной сборный пункт, начало которой, кстати, запланировано с 20 мая, будет осуществляться с использованием автотранспорта, прошедшего специальную дезинфекционную обработку. Перемещение новобранцев

общественным транспортом исключено. В помещениях областного сборного пункта предусмотрены все необходимые санитарные меры, о которых я уже говорил. Для находящихся здесь призывников предусмотрены барьерная термометрия - измерение температуры тела три раза в день, бактерицидная обработка помещений, их проветривание - семь раз в сутки.

За время нахождения на сборном пункте все новобранцы пройдут повторное тестирование на коронавирус, результаты которого будут готовы в течение суток.

Передвигаться на открытом воздухе, находиться в местах скопления людей на вокзалах и в аэропортах воинские команды будут только в медицинских масках.

К сожалению, горючу родственников призывников, которые по давней традиции провожают их со сборного пункта или железнодорожного вокзала. На сегодняшний день подобные контакты с будущими солдатами будут исключены. Надеюсь, все отнесутся к таким ограничительным мерам с пониманием. Здоровье людей для нас важней всего.

В завершение отмечу, что нынешний весенний призыв проходит в непростых, непривычных для многих условиях. И чтобы провести его успешно, требуется высокая личная дисциплинированность призывников, высокая профессиональная подготовленность всех должностных лиц, точное исполнение ими приказов и распоряжений. И, конечно, каждодневная кропотливая работа, повышенное внимание «к мелочам», которых в нашей деятельности быть не может.

Обращаю внимание читателей на то, что в военном комиссариате Свердловской области работает горячая линия по вопросам призыва: телефон (343) 371-19-02, дежурный телефон (в выходные дни) (343) 371-32-88.

Телефоны горячих линий также организованы во всех военных комиссариатах городов и районов Свердловской области.

Подготовил
А. ДВИНЯНИНОВ

Новости города

Первый шаг

К новому сезону

Глава муниципального образования С. Билалов провел заседание рабочей группы по вопросам начала подготовки городских газовых котельных к новому отопительному сезону. Определено, что с 12 по 28 мая будут проведены гидравлические испытания на сетях от котельных на площадках Стройдормаша, АМЗ, Станкозавода и других.

Государство нам поможет

На совещании под председательством главы С. Билалова 7 мая рассматривался вопрос о передаче основных газовых котельных и теплосетей города в концессию, что позволит на долевом участии с государством провести реконструкцию котельных и ремонт изношенных теплосетей, обеспечив стабильность и качество отопительных сезонов. Первому заместителю главы С. Карабатову поручено в срок до 20 мая изучить все нюансы подготовки проекта, смету, согласования, сроки.

Память живет

На площади Революции обновление. И сам памятник был оштукатурен, покрашен, и появились новые мемориальные таблички с именами героев-алапаевцев. Мемориальный комплекс памяти участников Гражданской войны приведен в порядок.

Обработка от вируса

На протяжении последних дней в Алапаевске идет санитарная обработка остановок общественного транспорта. Специалисты алапаевской дорожно-сервисной компании в спецкостюмах обрабатывают остановки дезинфицирующим раствором.

Летопись в кинокадрах

Киностудия «Витязь» ДК Коптелово внесла свой вклад в «Бессмертный полк» особым творческим продуктом – видеороликом об участниках Великой Отечественной войны, жителях села Коптелово.

А до этого был снят фильм «Труженики тыла». Видеосъемку и монтаж осуществил А. Молчанов. Голос за кадром – Ю. Мошкаревой. Данные материалы были выложены в социальной сети.

Отличились

Школьные музеи

В муниципальном конкурсе музеев «Чтим и помним», посвященном 75-летию Победы, в номинации «Уникальный экспонат» победил музей «Память» школы № 4 (рук. Е. В. Акулова). В номинации «Лучший выставочный проект» победителем признан проект музея школы № 2 (рук. Л. В. Ермакова). В номинации «Культурно-образовательная деятельность» победителем стал музей народного быта школы № 10 (рук. В. А. Глухих и О. А. Сосновских). Лучшей мультимедийной презентацией стал проект музея школы № 18 «Письма с фронта» (руководитель Н. И. Саватеева).

В. ПЕРЕВОЗЧИКОВ, Т. ЗАЛЕСОВА, Н. СЫЧЕВА, И. ЗАЛОЖНЕВ